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Às dez horas e dez minutos do dia seis de agosto de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se de forma remota, via google meet, os seguintes membros do

colegiado do curso de Tecnologia em Gestão Ambiental do IFPB campus Picuí:  Igor Torres Reis, José Lucínio de Oliveira Freire, Jandeilson Alves de Arruda, Kamila

Myrley Lopes Maciel, Carmem Maia, Djair Alves de Melo, Natalian da Silva Oliveira e Montesquieu da Silva Vieira. Não houve jus@fica@vas de faltas. A pauta a ser

discu@da foi a seguinte: 1.Informes; 2. Discussão e aprovação da ata da reunião anterior; 3. Apresentação e discussão dos planos de disciplinas. Iniciando a reunião,

não houve informes; A ata da reunião anterior foi lida e aprovada por unanimidade. Iniciando a reunião, o coordenador do curso de Tecnologia em Gestão Ambiental

professor Montesquieu da Silva Vieira realizou a apresentação dos planos de todas  as disciplinas para o período 2025.2: do 1 º período: Introdução à Gestão

Ambiental, Microbiologia Ambiental Química Ambiental Agroecologia e Desenvolvimento Rural Sustentável Legislação Ambiental Técnicas de Educação

Ambiental Metodologia CienJfica. Do 2 º período: Geologia e Pedologia Geoprocessamento e Sensoriamento Remoto Gestão dos Recursos Florestais Ecologia do

Semiárido Biologia e Manejo de Animais Silvestres e  Domés@cos Gestão de Recursos Hídricos. Do 3 º período: Gestão e Empreendedorismo Gestão de Resíduos

Sólidos Licenciamento Ambiental Marke@ng Ambiental e Responsabilidade Social Gestão da Produção Ecológica Sistema de Gestão Ambiental Desenvolvimento

Regional. Do 4 º período: Manejo e Recuperação de Áreas Degradadas Tecnologia de Energia Renovável Poluição e Impactos Ambientais Manejo

Ecológico do Solo Saneamento Ambiental Gerenciamento e Tratamento de Emissões Atmosféricas e Estatística Geral e Experimental. Os planos de

disciplinas para o período 2025. 2 foram aprovados por unanimidade, sendo reforçada a questão da inserção da bibliografia suplementar, bem como a

correção de alguns códigos das mesmas.  
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